

党工委中心组开展专题讨论

6月27日,宝山路街道党工委理论学习中心组在推动各中心组成员认真自学的基础上,举行《习近平在上海》《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》学习讨论会,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习习近平总书记对上海工作的重要指示精神,进一步增强干事创业的使命担当和工作本领。街道班子全体成员参加学习讨论会。

街道党工委书记胡建文、副书记俞宙冬,人大工委副主任黄建华做主题发言,其他班子成员作书面交流。

黄建华同志就“全过程人民民主”分享想法,指出人大宝山路街道工委将健全工作机制,整合各类平台资源,听取有关方面的意见建议,推动解决群众普遍关注的重要问题。

俞宙冬同志交流了两点学习体会,既要学习习近平总书记的对上海工作指示精神,也要理论联系实际,用学习成果指导工作,坚持以立足新起点、新要求,提升精神文明建设,为奋力谱写宝山更精美的篇章提质

增能。

胡建文同志提出,上海是习近平总书记到中央工作前从事地方领导工作的最后一站,他在7个多月期间展现的勤勉工作作风和真挚人民情怀让人们深感共鸣。当前要重点做好三个方面:一是要将全部精力投入到工作中,以发展实绩赢得干部群众的高度认可和衷心拥护;二是要对人民群众始终饱含挚爱深情,总是把人民群众的切身利益放在心上;三是要把学习成效转化为工作实效,统筹好宝山路街道疫情防控和经济社会发展各项工作。

最后,胡建文同志再次强调带着感情学、联系实际学、深入持久学的学习要求,坚定不移地把习近平新时



代中国特色社会主义思想落实到各项工作中去,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(党群办 鲁昱璇)

学习民族宗教法规 携手共绘同心圆

为了深入学习民族宗教政策法规,不断提高民族宗教界的法律意识和法律素质,进一步铸牢中华民族共同体意识,宝山路街道以六月民族宗教政策法规宣传学习月为契机,结合当下疫情防控形势,通过线上学习复盘、线下媒介宣传、分享学习心得等方式,营造积极参与主动学习的氛围,促进社区民族宗教领域和谐稳定。

线上线下并驾宣传

线上,各位少数民族同胞学习了《习近平2022年2月25日在十九届中央政治局第三十七次集体学习时的讲话》和《习近平2022年3月5日在参加十三届全国人大五次会议内蒙古代表团审议时的讲话》等。

线下,街道在社区党群服务中心等地设置了宣传栏,提高宗教事务治理法治化水平,努力开创宗教工作新局面。

民宗界人士有感而发

为了更好地学以致用、融会贯通,各位少数民族同胞还发表了学习感言。

马赵青(回族)是一名医护人员,她回忆道:“今年四、五月是每个上海人难忘的两个月,是上海疫情防控进入社会面清零攻坚的关键阶段。3月30日起,我便离家前往医院驻守岗位,在医院闭环工作2个月。疫情期间的就诊对于老年患者而言是一大难题,为切实解决职工群体的就医难问题,在闭环工作期间,我借助微信群等线上沟通渠道,通过上海市中医医院的云义诊互联网诊疗服务、电商平台、居委会代配药等形式积极指导并帮助职工完成线上诊疗,提供诊疗服务咨询和送药上门等帮助,共同筑牢疫情防控坚实屏障;由于宅家时间变长,部分老年人会产生焦虑、失眠等症状,为此,医院开启线上护健康进而保证老年人心情愉悦等。”

作为医护人员,她结合自身专业,为现在疫情常态化之下的市民就医建言献策:“如需看中医,因疫情防控,就诊时不能戴口罩,可在就诊当天于家中出门前自拍一张舌苔照片,关闭手机美颜效果及闪光灯,在光线明亮处充分暴露舌苔自拍,并翘舌自拍一张舌底络脉照片,在就诊时出示给医生看等。”

通过参加每年6月上海市的民族宗教政策法规宣传学习月,李晓海(满族)逐步提高了自己的思想意识和政治站位。今年,宝山路街道又组织参加以“学习民族宗教法规 携手共绘同心圆”为主题的宣传学习月活动,他结合自己在单位上班工作及今年的全市防疫工作特点,重点自学了习近平总书记关于加强和改进民族工



作的重要思想、关于宗教工作的重要论述,以及2021年8月全国宗教工作会议精神,进一步理解了以铸牢中华民族共同体意识为主线推进新时代党的民族工作高质量发展的重要意义,领会了习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,就是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,不仅是一个科学理论体系,也是马克思主义民族理论中国化的最新成果,习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想为我们做好新时代党的民族工作提供了根本遵循。

3月底,上海新冠疫情来势汹汹,沈莉(苗族)在没有跟家人商量的情况下,毅然投入到宝山路街道的各项防疫抗疫志愿活动中。4月1日,她的核酸检测结果出现异常,4日经复核确定为新冠确诊病人,马上被医学隔离。突如其来的病毒,使得她咽喉疼痛、食同嚼蜡、嗅之无味。莫名的症状与各种心理负担交织在一起,让她吃不下、睡不着。很快,她的各种担心就得到了街道领导和同事的关注和响应。缺什么抗疫物资,想尽一切办法,尽最大的能力去满足;缺什么医药,点亮绿色通道予以救助。她感到:“这就是我们打赢上海这场攻坚战胜利的根本之所在,如果时间再给我一次选择,我想我还是那名志愿者!”

(党群办 范一梅)



疫苗宣传到家门 贴心慰问暖人心

街道商会积极助力疫苗接种工作

为了筑牢免疫屏障,进一步提高重点人群新冠疫苗接种率,在街道开设居民区疫苗接种专场及常态化接种点的基础上,6月21日下午,宝山路街道党工委副书记俞宙冬和街道商会副会长、新联会会长孙彦俊一同来到街道会文路136弄会铁小区,将疫苗接种的宣传“送上门”,消除老年群体对接种疫苗的顾虑和误解。为了助力街道推进60周岁以上老年群体的新冠疫苗接种工作,孙彦俊还出资采购了200份咸鸭蛋礼盒亲自送上门慰问社区老人。

一行人在居民区书记李黎的带领下,按照居委事先根据小区内居民群体的年龄段、接种进度和身体禁忌分类排摸整理出来的接种疫苗底册,一一精准上门宣传。

走访中大家发现老人们主要顾虑到高龄且患有一些基础疾病,担心接种疫苗会对身体产生一些影响,虽然经过这阵子疫情的影响,转变了些想法,但还是迟迟拿不定主意。在现场咨询了专业的医生后,不少老人坚定了想法完成了接种,认为接种疫苗不仅能为自己筑牢免疫屏障,同时也对身边需要照顾的家人负责。

此外,许多的商会党员和企业都积极参与社区疫苗志愿服务及宣传工作。商会理事施锦昌不仅身体力行主动参与志愿工作,更牵头联合楼内所有志愿者为长期坚守一线的居委社区工作者们献上锦旗以表慰问。他们由衷感谢三宝居委会基层工作人员带领大家齐心奋斗,打赢了抗击疫情阻击战。

(党群办 范一梅)